RUN
Derechnung 'SCHUB' B, Zindler 28.£4.192¢4

a = 2

b = 2

e(y)= 1

e(z)= 1

Alpha F(tau)n 0 o}
g 35.3 5 50
5 38.3 54 £
19 49.9 58 58
1t 43.3 £l 61
z7 45,3 04 64
25 46.9 6% G
38 48.2 68 68
35 49,72 78 72
49 49.8 70 79
45 50 71 71
59 49.8 79 79
55 49,2 79 7¢
6 48,2 £8 €8
65 46.9 ce c6
782 45.3 64 64
75 43.3 61 61
8g 4.9 58 58
85 38.32 54 54
og 35.3 58 5
Beta = 45

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingngen errechnet!
Finheiten:

2lpha, Beta, Camma in Crad(ilt) 'o!

Fl{tau)n, ¢, ©' in Kilonewton 'KN'

a, b, e(y), e(z) in Meter 'm'

Es folgt Diagramm.
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Berechnung 'SCUUD' B. Zindler £3.£4.1934

a = 2

t = 3

e(y)= .5

e(z)= .5

Alcha F(tau)n o o
2 15 25 17
5 16.2 27 18
1g 17.4 29 19
15 1€.3 31 20
27 19.2 32 21
25 192.6 33 22
3 272.5 34 23
35 27.9 35 23
43 21.1 5 23
45 21.2 35 24
57 21.1 35 23
55 2.9 35 23
Y 2¢.5 34 23
65 10.9 32 22
77 1¢.2 32 i
75 18.3 31 2@
e 17.4 S 1¢
es 16.2 27 13
og 15 25 17
De c
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Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!

Einheiten:

Rloha, Beta, Camnma in Grad{Al:t) 'o'
Fl{tau)n, 0O, Q' in Xiloaewtecn 'RN'
a, b, e(y), e(z) in Meter 'm'

Fe folgt Diagramm.
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Berechnung 'Zug' B. Zindler @9.£4.1994
a =2
b =2

e(z)=b/a * e(y)

e(y) e(z) F(sigma)l;2;3;4
-1 -1 Z 25 5@ 25
-.9 -.5 3 25 48 25
-.8 -.8 5 25 45 25
-.7 -.7 8 25 43 25
-.6 ~-.6 12 25 4g 25
-.5 -.5 13 25 38 25
-.4 -.4 15 25 35 25
-.3 -.3 18 25 33 25
-.2 -2 28 25 3 25
~-.1 -.1 23 25 28 )
g @ 25 25 285 25
.1 .1 28 25 22 25
.2 .2 3 25 2g 25
.3 .3 33 25 18 25
.4 .4 35 25 15 25
.5 .5 38 25 13 25
6 .6 49 25 1@ 25
.7 .7 43 25 8 25
.8 .8 45 25 & 25
9 .S 482 25 R 25
1 1 5 25 @ 25
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Alle Ylerte unter den gegebenen Randbesdingungen errechnet!
Finheiten:

a, b, ely), e(z) in lieter 'm'
F(sigma)n in ¥ilonewton 'XN'
Sigmawerte gerundet!

Es folgt Diagramm.
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RUN

Berechnung 'Zug' B. Zindler 29.£4.1994
a =2
b =3
e(z)=e(y)
e(y) e(z) F(sigma)l;2;3;4
-1 -1 4 21 46 29
-.9 -.° 6 21 44 29
-.8 -.8 8 22 42 28
-.7 -.7 19 22 4p 28
~-.6 -.€ 12 23 38 28
-.5 -.5 15 23 35 27
-.4 ~.4 17 23 23 27
-.3 -.3 1¢ 24 31 26
-.2 -.2 21 24 29 26
-.1 -.1 23 25 27 25
2 2 25 25 25 25
.1 .1 27 25 23 25
.2 2 29 26 21 24
.3 .3 31 26 19 24
.4 .4 33 27 17 23
.5 .5 35 27 15 23
.6 .6 38 28 12 23
.7 .7 49 28 1g 22
.8 .8 42 28 8 22
.S .9 44 29 6 21
1 1 46 29 4 21

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen srrechnet!
Einheiten:

a, b, e(y), e(z) in Meter 'm'
F(sigma)n in Kilcnewton 'XN'
Sigmawerte gerundet!

Ts folgt Diagramm.
FE

654
60 T
554

I
i
|
!
!

50 4

L4

EAR
Lo +
35
30 3
s

I
) ]
S

4
|
|
|
|
>
1

o J t i } ' t 4 + ! l + + 1 4 { 3 4 3

=1 -08 -08-G1°0% -GS Y -0302:01 0 01 0,20304 0506 07 08 45 40 4,4 ey

wr o

—_ 9 —




RUN
Berechnung

E
Alpha(l)
Alpha(2)

wononon
=N

aTr F(sigma)n
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.Zincdler 1g.04.1994

Stahl
Glas
Stahl

-4.6

-5_7

Alle %Werte unter den gegebenen Randbedingungen =zrrechnet!

Finheiten:

E  Newton je Quadratmillimeter
in Kelvin,-1

Alpha(l);(2)
¢ in Millimeter
AT in Xelvin 'K'

lmml

£s folgt Diagramm.
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RUN
Berechnung 'dT-sig' B.Zindler 1£.84.1994

E
Alpha(1)
Alpha(2)
d

1 *1¢,5 =-- Stahl
3 *1¢,-5 -- BAlu
3 *1¢,-5 --- Stahl
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Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!

Einheiten:

EZ Newton Jje Cuadratmillimeter 'Nmm,-2'
Alpha(l);(2) in Xelvin,-1 'K,-1"

d in !Millimeter 'mm'

AT in Kelvin 'K!

Es folgt Diagramm.
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RUNM

Berechnung 'dT-sig' D.ZINDLER 18.£4.19%4

E = 2,1 * 1,5 --- Stahl

Alphaf{l)= 1,2 * iff,-% -~- Beton Blfg

Alpha{(2)= 1,2 * 1J,-5 --- Stahl

d = 12

aT F(sigma)n

~29 .48

-1¢€ .43

~-16 .28

-14 .33

-12 S22

-1@ 24

-8 .19

-6 .14

-4 .1

-2 .25
J )
2 7} -.g5
4 Joi -.1
& ) -.14
3 /) -.19
19 2 -.24
12 ') -.2
14 ju -.23
16 g -.22
18 ¢ -.43
29 4] ~.48

Alle Werte unter den gegebenen Redingungen errechnet!

Finheiten:

F Newton in Quz2dratmillimeter 'Nmm,-2'
Alpha(l);(2) in Kelvin,-1 'K,-1"

d in ¥Milliaeter ‘mml

dT in Kelvin 'K'

Es folgt Diagramm.
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RUN
Berechnung 'dT-tau' B.Zindler 18.£4.19%4

2 = 22 * 1§,3 === Beton Blfg
Alpha = 1,2 * 1#4,-5
t = 20
a = 20909
b = 3¢p¢
F = 148
aT F(tau)n
-2 199.4
~18 171.3
-16 152.3
=14 133.3
-12 114.2
-1g 85.2
-8 76.1
-6 57.1
-4 38.1
-2 19
'} )
2 -1¢
4 -32.1
6 ~-57.1
g -76.1
12 -95,2
12 -114.2
14 -133.3
16 -152.3
18 -171.3
28 -19@.4

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!

Einheiten:

F  Newton Ze Quadratmillimeter 'Nmm,-2'
Alpha in Kelvin,-1 'K,-1'

t, a, b IN Millimeter 'mm'

dT in KXelvin 'X!

Es folgt Diagramm.
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